

UČINCI OD PROJEKTA: 2018-1-HR01-KA107-047219

34 realizirane mobilnosti osoblja s pet visokoobrazovnih ustanova između Hrvatske i tri partnerske zemlje: Srbije, BiH i Gruzije omogućile su posebne učinke na same sudionike mobilnosti, ali i ustanove uključene u projekt unutar područja internacionalizacije obrazovanja.

- **Pozitivna priča dolaznih mobilnosti osoblja - unaprjeđivanje kompetencija**

Kroz sudjelovanje na dolaznoj mobilnosti u svrhu Job-Shadowinga unutar aktivnosti Erasmus+ Non-Teaching Staff Week at VEVU, imala sam priliku dobiti uvid u proces provedbe projekta individualnih mobilnosti studenata i osoblja unutar područja visokog obrazovanja na osnovu kojeg sam i sama organizirala provedbu mobilnosti našeg odlaznog osoblja na partnersku ustanovu u svrhu podučavanja i usavršavanja.

Vještine i iskustva iz prakse koje je Erasmus koordinatorica ustanove domaćina podijelila s nama bila su u vrlo vrijedna te su mi u trenucima pri organizaciji dolaznih mobilnosti bila od koristi. Na osnovu stečenih iskustava olakšano sam provodila zadatke potrebne za pripremu dolaznih i odlaznih mobilnosti sudionika unutar projekta mobilnosti na kojem sam i sama prvotno bila sudionik STT mobilnosti. Sudjelovanjem u mobilnostima također sam dobila uvid u perspektivu sudionika koji se pripremaju za njihovo sudjelovanje u mobilnostima, što mi je dodatno olakšalo organizaciju provedbe podrške korisnicima mobilnosti iz uloge Erasmus koordinatorica partnerske ustanove.

Usmeno opisana povratna informacija o učinku i doprinosu od jedne korisnice STT mobilnosti.

- **Održan početni koordinacijski sastanak ustanova partnera na projektu ERASMUS+ 2018-1-HR01-KA107-047219 – 2018. godina**

U prvom provedbenom kvartalu unutar projekta mobilnosti održan je početni koordinacijski sastanak ustanova partnera na projektu ERASMUS+ 2018-1-HR01-KA107-047219 kojim je ostvareno umrežavanje partnerskih ustanova iz dvije partnerske zemlje BiH i Republike Srbije i ustanove nositelja projekta VEVU-a dok su predstavnici Gruzije ovu priliku ostavili za mobilnosti STT u tjednu za nenastavno osoblje koja je bila planirana kao sljedeća internacionalna aktivnost.

- **Održan Job Shadowing tjedan nenastavnog osoblja – 2018. godina**

Unutar aktivnosti dolaznih mobilnosti osoblja u svrhu osposobljavanja u dogovor s partnerskim ustanovama na projektu organiziran je Job Shadowing tjedan za nenastavno osoblje u kojem je sudjelovalo 7 predstavnika s partnerskih ustanova odabranih od strane ustanova pošiljateljica za sudjelovanje u dolaznim mobilnostima u svrhu podučavanja na VEVU-u. Tijekom ovog tjedna osoblje je sljedeći rad Erasmus koordinatorica Veleučilišta (prijavitelj projekta) dobilo uvid u procese provedbe projekata, projektni ciklus te aktivnosti potrebne za organizaciju mobilnosti osoblja i studenata u sklopu programa Erasmus+ KA1 aktivnosti. Tijekom boravka osoblje je dobilo uvid u aktivnosti pripreme odlaska, boravka i dolaska sudionika mobilnosti, informacije potrebne za provedbu izbora sudionika mobilnosti putem internih natječaja, te ostale potrebne informacije za provedbu na vlastitim ustanovama prikazane kroz primjere od provedbe mobilnosti projekata KA103 i projekta KA107 koje je Veleučilište od ranije provodi.

- **Ostvarena „Internacionalizacija kod kuće“ – kojom je omogućeno stjecanje inozemnih iskustava studentima bez odlazaka na mobilnosti**

Provedenim mobilnostima predavača 9 dolaznih koji su boravili po 5 dana na VEVU te 8 odlaznih predavača na partnerskim ustanovama u BiH, Gruziji i Srbiji ostvaren je kontinuitet započete internacionalizacije obrazovanja na ustanovama domaćinima na projektu. Što se odražava na stjecanje inozemnih iskustava studentima na matičnoj ustanovi posebno za one koji ne sudjeluju u odlaznim mobilnostima i nemaju priliku steći ih u

inozemstvu. Ova skupina studenata još uvijek je većina na ustanovama uključenim u projekt stoga je učinak za njih značajan od mobilnosti dolaznih inozemnih predavača što je vidljivo i kroz evaluacije predavanja dolaznih predavača od strane studenata.

- **Održan Job Shadowing tjedan nenastavnog osoblja – 2021. godina**

Učinak od drugog tjedna za nenastavno osoblje koji je organiziran s temom „Unapređivanje provedbe projekta mobilnosti“ a obuhvatio je područja PM² metodologije upravljanja projektima, izazove automatskog priznavanja razdoblja mobilnosti, sigurnosne mjere i rizike, te unaprjeđivanje provedbe mobilnosti u skladu s novom ECHE poveljom promicanje inkluzije, poticanje na socijalnu angažiranost, aktivno građanstvo i promicanje ekološki prihvatljivih praksi koji je ostvaren usmjeren je na podizanje kvalitete učinaka od mobilnosti i projekta Erasmus+.

Na aktivnosti VEVU Non- teaching staff week 2021. godine od ukupno 20 sudionika 7 dolaznih mobilnosti u svrhu podučavanja realizirano je iz ovog projekta 2018-KA107, a koje su omogućene prenamjenom neiskorištenih sredstava za studentske mobilnosti. Unutar ovog treninga za nenastavno osoblje održan je seminar o upravljanju projektima reprezentativnog gost predavača iz područja projektnog menadžmenta, održana je radionica razmjene iskustva ne teme sigurnosti, smanjivanja rizika i podizanja kvalitete učinaka od mobilnosti, te je održan Internacionalni dan za osoblje u kojem su ustanova domaćin i partnerske ustanove prezentirale svoje studentske programe nastavnom osoblju kao i ustanove ne-nastavnom osoblju kako bi se bolje umrežile za daljnje provedbe mobilnosti i lakše izvršavale srodnosti u svrhu priznavanja mobilnosti studenata, ali i poticanja sudjelovanja u mobilnostima i ne-nastavnog osoblja u svrhu usavršavanja i razmjene iskustava. Čiji učinka jeste dodatno realizirane 3 odlazne mobilnosti nenastavnog osoblja na partnersku ustanovu u Republici Srbiji provedene unutar ovog projekta kao dodatni projektni rezultat.

ZAKLJUČAK

Od Erasmus+ projekta 2018-1-HR01-KA107-047219 iako nije bilo realiziranih projektom planiranih mobilnosti studenata zbog nepredviđene situacije COVID-19 i mjera uslijed kojih nisu mogle biti realizirane mobilnosti studenata. Projektom su prenamijenjena neutrošena sredstva u mobilnosti osoblja iz kojih su uz direktne koristi i učinke za osoblje koje je sudjelovalo, ali i indirektno učinke za ostalo osoblje na 5 visokoobrazovnih ustanova uključenih u projekt, realiziranim mobilnostima osoblja proizašli također direktni učinci za domicilne studente svih 5 ustanova u smislu stjecanja internacionalnih iskustava dobivenih na predavanjima održanim od strane inozemnih predavača, ali i indirektnim učincima koje će dugoročno biti vidljive kroz podizanje razine kvalitete provedbe mobilnosti, a koje će se ostvarivati primjenom iskustava stečenih tijekom mobilnosti osoblja tijekom svojeg usavršavanja. Učinci za same sudionike mobilnosti iskazani su posebnim dokumentom.

Sveukupni učinci od projekta za ustanove sudionice obostrani su kako za partnerske tako i za ustanovu prijavitelja projekta osim ostvarivanja kvantitativnih strateških ciljeva na području internacionalizacije, provedbom ovog projekta ove su ustanove znatno podigle razinu kompetencija ljudskih resursa u pogledu provedbe projekata i razvoja internacionalizacije na visokoobrazovnim ustanovama, a time su doprinijeli i razvoju kvalitativnih ciljeva koji su u skladu s razvojnim strategijama svojih ustanova, a sukladno time i doprinijeli nacionalnim i internacionalnim ciljevima unutar područja visokog obrazovanja.